

Raport de activitate 2015

Councilier local Tohu Dauiee

În anul 2015, în calitate de consilier local din partea Partidului Social Democrat, am cautat să fiu prezent la toate sesiunile ordinare ale Consiliului local, unde în calitate de cetățean, reprezint interesele cetățenilor comunității Ludusocne, sau cel puțin ar trebui să am această responsabilitate.

Comisia de specialitate în care mi s-a desfășurat activitatea este Comisia Juridică, de Apărare a drepturilor omului, în cadrul căreia, împreună cu ceilalți doi consilieri locali, d-na Boca Dumitru și d-ne Turdașu Ciprian ne-am jutiluit de fiecare dată înaintea sesiunilor ordinare și extraordinare, am studiat materialele pregătite și am arizat din perspectiva legalității aceste documente.

Pentru fiecare sesiune de consiliu (am participat aproape la toate sesiunile) sau de lucru a Consiliului local Ludusocne, am procedat la luarea la cunoștință a ordii de zi, am cautat să studiez cât mai amănunțit proiectele de hotărâre propuse de executivul primăriei, nu de puține ori am solicitat în anumite cazuri explicații și detalii de la factorii cu atribuții specifice din cadrul Primăriei Orașului Ludusocne.

Am luat cuvântul aproape în fiecare sesiune de Consiliu local, prin intervențiile mele, am urmarit întotdeauna clarificarea problemelor care sînt de un real interes pentru cetățenii orașului nostru.

În domeniul atât de delicat al cheltuirii banului public, mi-am permis să vin cu citiva propuneri, cu citiva amendamente, pentru a fi mai temeinic și literar legii și în acest domeniu.

Au fost desemnat să fac parte din partea
Consiliului local, ca și membru în Consiliul de
Administrație a Școlii Școala Școala, unde
iară să mă fac util, prin participările mele la
sedințele Consiliului de Administrație iar act
de totalitatea problemelor cu care se confruntă
conducerea școlii, mereu să ajut în măsura în care
sunt competent, iar unde problematicile ridicate mi
depășesc aria de competență fraudăm Consiliul
Local spre știință și rezolvare.

În conformitate cu prevederile legale dar și cu
convincerea personală că as putea să ajut astfel
mai mult executivul, Consiliul și Comunitatea,
îmi propun ca în acest an, în acordare, d-ului
primar să privesc un mic spațiu în clădirea
primăriei și să putem avea audiențe și prin
consilierii locali, pe probleme specifice, în cadrul
aui domeniul nostru de competență.

Daniel Tatu,

inclus la 20. ian. 2016.